1. I/I3paquaj'

(21+42):7 (28+36): 4=
(18 +16):2= (50 +35): 5=
(27 +45): 9= (72+48): 8=

2. bpoj 40 Hannww kao 36up AaBa pasnuunTa bpoja Aerbuea ca 4.

3. 36up 6pojesa 45 1 15 nogenu bpojem S Ha ABa HaunHa:

4. Op 27 xytnx u 18 UpBeHux LpeToBa Tpeba Hanpaeuth 9
jeaHakux bykeTa. Konmko he uetoBa 6uti y cBakom BykeTy?

5. Y xopa neBa 42 gesojumue v 18 nevaka pacnopeheHux y 6
jenHakux pegoBa. Konvko fiele je y cBakom pegy?

6. Y pecTopaH je npBo cturno 28 roctujy, a 3atum 36. CBM rocTy
cy pacnopefeHu 3a 8 ctonosa. Konuko je roctujy 3a ceakum
CTONOM?
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